Održano županijsko Natjecanje–izložba učenika osnovnih i srednjih škola iz područja vizualnih umjetnosti i dizajna – LIK
Dana 23. ožujka, 2012. godine, održano je županijsko Natjecanje–izložba učenika osnovnih i srednjih škola iz područja vizualnih umjetnosti i dizajna – LIK, na temu – poticaj „Čudesno putovanje” za učenike od I. – IV. razreda osnovne škole / „Putujmo Europom” za učenike od V. – VIII. razreda osnovne škole, te „Putujmo kroz umjetnost” za učenike srednje škole. 
Organizatori natjecanja su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, te Agencija za odgoj i obrazovanje.

Natjecanje se održalo u školi domaćinu OŠ-SE „Belvedere“, te je prosudbena komisija donijela odluku o najboljim i nagrađenim radovima.

Ukupno je pristiglo 748 radova, a na natjecanje se odazvalo 40 osnovnih, te 2 srednje škole iz Primorsko – goranske županije. 
Nagrađeni radovi u kategoriji od I. – IV. razreda su:
1. mjesto:   Alin Vorkapić, 3. razred , Osnovna škola „Crikvenica“, Crikvenica, Mentor: Maja Lončarić

2. mjesto:   Marko Zbašnik, 2. razred, Osnovna škola „Vežica“, Rijeka, Mentor: Miljenka Rumora

3. mjesto:   Matej Miloš, 1. razred, Osnovna škola „Mrkopalj“, Mrkopalj, Mentor: Marija Skender

Nagrađeni u kategoriji od V. – VIII. razreda su:
1. mjesto:   Ines Babić, 6. razred, Osnovna škola „Pećine“, Rijeka, Mentor: Koraljka Boršić

2. mjesto:   Elena Kranjčević, 7. razred, Osnovna škola „Bakar“, Bakar, Mentor: Ana Emili Odović                                

3. mjesto:    Iva Stanić, 8. razred, Osnovna škola „Bribir“, Bribir, Mentor: Klaudija Hreljac - Ninić
U kategoriji srednjih škola, zbog malog broja zastupljenih radova, od kojih niti jedan nije zadovoljio zadane propozicije, prosudbena je komisija odlučila kako radovi neće biti poslani na državno natjecanje.
Zapaženi radovi u svim kategorijama su: Teo Baffo, 2. razred, Osnovna škola „Čavle“, Čavle, Mentor: Đeni Kunsek; Lucija Brajković, 4. razred, Osnovna škola „Nikola Tesla“, Rijeka, Mentor: Svijetlana Brnabić; Elma Begović, 2. razred, Osnovna škola „Milan Brozović“, Kastav, Mentor: Đurđica Pilepić; Edisa Šuke, 4. razred, Osnovna škola-scuola elementare „Belvedere“, Rijeka, Mentor: Kari Kružić; Hrvoje Šokota, 3. razred, Osnovna škola „Turnić“, Rijeka, Mentor: Anita Rafaj – Kostelić; Una Majanović, 2. razred, Osnovna škola „Ivana Zajca“, Rijeka, Mentor: Valentina Borščak, Filippo Filip Kren, 3. razred, Osnovna škola-scuola elementare „San Nicolò“, Rijeka, Mentor: Tašana Bobanović, Ana Svetić, 7. razred, Osnovna škola „Ivan Mažuranić“, Novi Vinodolski, Mentor: Klaudija Hreljac – Ninić; Margareta Širola, 7. razred, Osnovna škola „Bakar“, Bakar, Mentor: Ana Emili Odović; Andro Demiri, 6. razred, Osnovna škola „Pećine“, Rijeka, Mentor: Koraljka Boršić; Lara Glažar, 7. razred, Osnovna škola „Pećine“, Rijeka

Mentor: Koraljka Boršić; Irene Zizaku,  8. razred, Osnovna škola „Dr. Josipa Panjčića“, Bribir

Mentor: Klaudija Hreljac – Ninić; Sara Marohnić, 8. razred, Osnovna škola „Hreljin“, Hreljin

Mentor: Ana Emili Odović; Luka Zbašnik, 7. razred, Osnovna škola „Petar Zrinski“, Čabar

Mentor: Lovorka Gračanin
Otvorenje izložbe nagrađenih i zapaženih radova održati će se u utorak, 27. ožujka, 2012., u 18.00 sati u prostorijama Zajednice Talijana u Rijeci, u ulici Uljarskoj  1/I. kat uz prigodni program učenika OŠ-SE „Belvedere“.
