ZAKLJUČCI 
sa sjednice Učiteljskog vijeća održane u srijedu, 4. siječnja 2023. godine u 9.00 sati u prostorijama OŠ-SE Belvedere, Kozala 41, Rijeka

Prisutni članovi: 27
Odsutni: 7 (opravdano)

DNEVNI RED:

1) Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice
2) Besplatni obrok za sve učenike
3) Upit za upis u školu
4) Osvrt na prvo polugodište
5) Namjena donacije božićnog sajma
6) Ormari za više razrede – pravila korištenja
7) Karneval zaduženja
8) Aktivnosti u drugom polugodištu
9) Razno

Ad. 1) Zaključak : Zapisnik je jednoglasno verificiran.   
Ad. 2) Ravnatelj govori da će od početka prvog polugodišta svi učenici imati jedan besplatan obrok. Postoji Odluka o kriterijima i načinu financiranja koja se odnosi na osnivača. Na kraju mjeseca računovodstvo prosljeđuje liste Gradu, a Grad šalje MZO-u.

Ad. 3) Zaključak: Učiteljsko vijeće nije dalo pozitivno mišljenje u svezi upisa učenice E.H. 
Ad. 4) Pedagoginja daje kratak osvrt na prvo polugodište čitajući aktivnosti koje su ostvarene tijekom prvog polugodišta. 

Ad. 5) Svaki će razred kao i produženi boravak dobiti po 32,50 eura. 
Ad. 6) Naručeno je 56 ormarića za učenike viših razreda. Postoji pravilnik i u slučaju bilo kakvih šteta učenici se sankcioniraju pedagoškim mjerama.
Ad. 7) Naša će škola sudjelovati na karnevalu. Sudjeluju učenici od 1. do 7. razreda (70 učenika). Napisati obavijest za roditelje i prikupiti suglasnosti. 
Ad. 8) Pedagoginja će u zbornici staviti listu s imenima: Svaki učitelj može dati prijedlog aktivnosti za obljetnicu škole. Zadatak: napisati prijedlog od 9.1. do 13.1. Potrebno je izraditi troškovnik. 
Sjednica je završena  u 10.45 sati.


